JONES STREET 快速建設專案 2021 年秋季最新動態

SFMTA.com/JonesQuickBuild

Jones Street 介於 O'Farrell Street 到 Golden Gate Avenue 之間的路段在過去 18 個月中為了應對 COVID-19 疫情而發生了各種變化。

三藩市交通局 (SFMTA) 在 2020 年 8 月增設臨時步行空間,好讓人們能在進行必要的旅行和服務時保持社交距離。這項改變將一條車輛行車道和停車道轉變為行人步行空間。

截至 2021 年 10 月 1 日,為了應對生活品質方面的顧慮,同時仍然維持將道路從三車道減少為兩車道,本局與三藩市的健康街道營運中心 (Heathy Streets Operation Center, HSOC) 共同拆除沿 Jones Street 的社交隔離車道。

JONES STREET 有 43% 的車禍涉及以下 這些因素:







多方泊撞

沒有避認

- Jones Street 被列入本市的高事故傷亡交通網 (High Injury Network), 佔全市發生 75%的嚴 重和致命交通事故 13%的街道。
- 在過去五年中,在 Jones Street 的 O'Farrell
 Street 到 Golden Gate Avenue 路段一共發生了
 62 起車禍, 造成 4 人嚴重受傷, 1 人死亡。



JONES STREET 街道橫斷面



JONES STREET 街道橫斷面

Jones Street 快速建設專案將在 COVID-19 應變處理工作的基礎上,提出可調整的可逆交通安全改進方案,優先考慮最弱勢道路使用者的安全。

社區對外推廣活動將持續到 2021 年秋季,然後在 2022 年初舉行公眾聽證會並著手實施。

與我們保持聯繫!



透過以下方式聯絡專案團隊: TLStreets@sfmta.com | 415.646.2227

請造訪我們的專案網頁以瞭解更多資訊和訂閱更新 SFMTA.com/JonesQuickBuild





